
Fra: Jan Jensen 
Sendt: 8. februar 2022 20:39 
 
Emne: Vedr. den nye EU-veterinærforordning - og grotesk konsekvens 
  
Kære Erling Bonnesen, 
  
Vi har tidligere hilst i forbindelse med brancheforeningen Decentral Energis energipolitiske åbningsdebat og 
optakts-besøget i jeres gruppe. Jeg er redaktør af deres fagmagasin Decentral Energi. 
  
I JJ Kommunikation producerer vi også andre fagmedier. Vi ejer selv fagmagasinet DYRLÆGEN, der på 15. år 
udkommer til dyrlæger, veterinærstuderende og veterinærsygeplejersker. Vi er det eneste fagmagasin, der 
rammer alle tre faggrupper. Vi er veletableret (når vi selv skal sige det….), fordi vores profil favner den 
veterinære verdens udvikling og dagligdag. 
  
Jeg ved, at du bliver stærkt informeret om de mange konsekvenser af den nye EU-veterinærforordning. Jeg 
vil bare nævne, at den også rammer fagmagasinet DYRLÆGEN på en grotesk måde. 
  
Som en af konsekvenserne af forordningen må medicinalindustrien ikke længere orientere/annoncere om 
receptpligtigt medicin til veterinærstuderende og veterinærsygeplejerskerne.  Det er i sig selv en voldsom 
degradering af veterinærsygeplejerskernes faglighed, som er styrket massivt de senere år med 
eftervidereuddannelser og specialisering, men det giver også groteske situationer i hverdagen i klinikkerne. 
Det kan de enkelte faggrupper selv uddybe, men det er et stort tilbageslag. 
  
For fagmagasinet DYRLÆGEN betyder det, at vi fremover skal udkomme i to versioner – en version til 
dyrlæger med annoncer for receptpligtigt medicin og en version til veterinærstuderende og 
veterinærsygeplejersker, hvor disse annoncer er erstattet af andre budskaber. 
  
Jeg håber, at du/I vil tænke denne information ind i det videre arbejde med forordningen. 
  
På forhånd tak, 
  
Venlige hilsner 
  

Jan B. Jensen 

Chefrådgiver, indehaver 
  
Mobil 2011 8550 
jj@jjkommunikation.dk 
  

  
  
Trekroner Centervej 57, 1. tv 
4000 Roskilde 
Tlf. 4659 0550 
jjkommunikation.dk 
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